Описание программы подготовки граждан РФ в целях изучения правил безопасного обращения с оружием и приобретения навыков безопасного обращения с оружием.

            Программа предназначена для осуществления образовательной деятельности по подготовке лиц в целях изучения правил безопасного обращения с оружием и приобретения навыков безопасного обращения с оружием. Подготовка лиц в целях изучения правил безопасного обращения с оружием и приобретения навыков безопасного обращения с оружием реализуется в ЧПОУ  « ЦПО «РУСИЧЪ-Л» (далее - организация) на базе настоящей Программы.    
                 Базовый уровень образования лиц, проходящих подготовку по программе, нормативно не регламентирован. Общая трудоемкость программы составляет не менее 6 академических часов.   
                 Программа имеет основной целью подготовку к безопасному обращению с оружием граждан, впервые приобретающие гражданское огнестрельное оружие, гражданское огнестрельное оружие ограниченного поражения, газовые пистолеты, револьверы или охотничье пневматическое оружие (в соответствии со статьей 13 Федерального закона «Об оружии»).    Формы и методы проведения учебных занятий определяются с учетом содержания тематики учебных курсов, имеющейся учебно-материальной базы и уровня подготовленности слушателей. В процессе обучения вносятся необходимые коррективы в содержание подготовки, связанные с изменениями и дополнениями в законодательстве Российской Федерации, без внесения обязательных изменений непосредственно в текст  Программы, использует современные формы и методы обучения.
 Перед проведением занятий с оружием для обучаемых проводится обязательный инструктаж по соблюдению мер безопасности, а во время проведения практических занятий принимаются все необходимые меры по предупреждению несчастных случаев.
