Описание программы профессиональной подготовки охранников 4-6 разряд.


 Программа профессионального обучения для работы в качестве частных охранников - "Программа профессиональной подготовки охранников" (Далее – «Программа») направлена на приобретение профессиональной компетенции охранника, получение квалификационных разрядов по профессии рабочего без изменения уровня образования.
 Срок обучения по Программе зависит от присваиваемого квалификационного разряда (Далее - "разряд"), который определяется с учетом исполнения частным охранником обязанностей, связанных с использованием оружия и специальных средств:
по программе профессиональной подготовки охранников 6 разряда (использование служебного, гражданского оружия и специальных средств) - не менее 80 аудиторных часов;
по программе профессиональной подготовки охранников 5 разряда (использование гражданского оружия и специальных средств) - не менее 60 аудиторных часов;
по программе профессиональной подготовки охранников 4 разряда (использование только специальных средств) - не менее 40 аудиторных часов.
Обучение по Программе в заочной форме и в форме самообразования не допускается. 
 Программа включает в себя: общие положения, условия реализации Программы, содержание Программы (в том числе календарный учебный график Программы, учебный план Программы, тематические планы и рабочие программы дисциплин), итоговую аттестацию по Программе и планируемые результаты освоения Программы.
Дополнительно в Программу включен обязательный раздел "Наличие специальной учебной базы", предназначенный для указания типов, видов и моделей оружия и специальных средств, используемых в образовательной деятельности.
[bookmark: Par66] При освоении Программы, предназначенной для охранников 5 разряда, время изученных ранее дисциплин по Программе для охранников 4 разряда засчитывается в общее время изучения соответствующих дисциплин.
[bookmark: Par67]При освоении Программы, предназначенной для охранников 6 разряда, время изученных ранее дисциплин по Программе для охранников 4 и 5 разрядов засчитывается в общее время изучения соответствующих дисциплин.





