Описание.

Настоящая Программа предназначена для профессионального обучения (профессиональной подготовки) работников военизированных подразделений филиалов и иных структурных подразделений ФГУП «Охрана» Росгвардии.
Основными задачами профессионального обучения (профессиональной подготовки) являются формирование у вновь принятых работников общих знаний по организации службы военизированных подразделений ФГУП «Охрана» Росгвардии, приобретение знаний, умений и навыков, необходимых для обеспечения надежной защиты охраняемого имущества.
Программа предусматривает рациональное соотношение теоретического и практического учебного материала, отражение последних достижений в области обеспечения безопасности объектов, рассмотрение основных направлений совершенствования деятельности подразделений военизированной охраны ФГУП «Охрана» Росгвардии.
Прикладная направленность обучения обеспечивается изучением действующего законодательства Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, нормативных правовых актов  Росгвардии, приказов, распоряжений Выпускник, освоивший ППП, должен обладать профессиональными компетенциями, отвечающими квалификационным требованиям и указаний ФГУП «Охрана»                   Росгвардии и его филиалов, существующей организационной структуры и практики функционирования подразделений военизированной охраны, положительного опыта работы других охранных структур.
Профессиональное обучение (профессиональная подготовка) работников военизированной охраны проводится в Частном профессиональном образовательном учреждении «Центр подготовки охранников «РУСИЧЪ-Л», осуществляющей профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации охранников и имеющих соответствующую лицензию. 
Работники военизированных подразделений, проходившие специальную профессиональную подготовку в период службы в органах внутренних дел или военной службы по контракту, профессиональную подготовку не проходят и допускаются к несению службы с огнестрельным оружием и (или) специальными средствами после сдачи ими соответствующих зачетов в установленном порядке.
Срок обучения по программе составляет 80 часов.

